



“宋”你离开，用张红牌



本报特派记者 叶嘉利

春秋有国，名曰宋，封都之地乃今商丘。中原多义士，有侠客通体漆黑如墨，虎躯负天，蛮履覆地，居大山之南，庭外植梨树两棵，由是得名，曰鸭梨山大·宋。

宋氏一家，异于常人。一日，宋侠客应邀前往商丘之都，襄公一坛珍藏茅台，醇香浓厚，侠客藏于怀中不饮。返村中，召集乡邻，分而饮之，侠客却不沾，问之何故，云只爱女儿红，更当以红字为最。尝从阿森纳归国，畅饮酒肆之中，见一红衣少

女如厕，宋尾随而入。过一刻钟，红衣女子仍不见出来，亲友前去探个究竟，却遭宋一顿暴打，其人竟蛮横至此。

宋氏为何独爱红色？盖有因，祖上传之。其叔里戈伯特·宋尝酒后打人，两届蹴鞠会无一不染红。廿年之前，美利坚蹴鞠会，里戈伯特·宋年方十七，气当盛，与巴西一战，怒得红牌。蹴鞠会至今八十有四年，染红史上，里戈伯特最为年少。四年之后，里戈伯特又赴法兰西，再度染红出局。里戈伯特二度见红，红极一时，齐祖亦效仿之。

宋氏侠客，路见不平拔刀相助，然性格怪异，多善武艺。尝赴巴萨，乃宇宙跳水圣地，又云影视基地，故名宇宙队。然巴萨诸公，皆不爱红，独爱假摔演戏，以诱对手染红。随巴萨征战数年，宋难以施展绝学，无处发挥，曾于队内练兵多次伸腿使绊，

然无裁判，欲领红牌而不得。

是年大兴蹴鞠，随襄公征战，首战墨西哥，一身草绿，暂输一阵。宋无精打采，问之何故，皆因墨西哥满身皆绿，提不起兴致。此战克罗地亚，两军对垒分列排开，克罗地亚将士身披白床单，红色格子分外耀眼。为首一将名曰曼朱，骁勇善骑，御射神功，百步穿杨之技武林无人不知。

沙场相逢，曼朱衔枚疾走，欲袭城门，宋拍马杀到，见其遍身红点，名又曰曼朱，而朱，红也。宋一时兴起，分外眼红。当即重拳相迎，曼朱应声倒地，作嗷嗷欲死状。宋获红牌，如得至宝，缠裹再三收入囊中，回至帐中，一脸满足。

英雄皆有癖好，或挖鼻，或洗剪吹，或跳水，然宋氏家族独爱红，举世罕见。



▲亚历山大·宋伯击染红后，被网友各种恶搞。



神吐槽

中国认证，强队保证

6月19日，世界杯小组赛第二轮继续进行，卫冕冠军西班牙队0:2不敌智利队，两连败提前出局。

有球迷在新浪微博中调侃说：98年世界杯冠军法国队，在02年世界杯小组赛惨遭淘汰；06年世界杯冠军意大利，在10年世界杯小组赛惨遭淘汰；10年世界杯冠军西班牙，在14年世界杯小组赛惨遭淘汰……唯一能摆脱这个魔咒的，只有02年世界杯战胜中国队并夺冠的巴西队！一胜国足，终生幸福！中国认证，强队保证！

高富帅踢球给屌丝看

西班牙队和智利队阵中均拥有大牌球星数名，他们的身价动辄亿万，但是他们却不得不在众多的屌丝面前奋力拼杀、踢球表演。

有网友通过微博吐槽说：“连续一个月每天晚上舒适的躺在沙发上，啃着鸡爪子，喝着冰镇啤酒，电视里二十多个亿万富翁，汗流浹背奔跑拼抢，累的眼王八羔子一样，踢球给我个屌丝看，我就是输钱也觉得很幸福！”

还有球迷调侃：“十年河东十年河西，上届的王者——西班牙曾经是辉煌的斗牛士，但从今天开始改名放牛娃！”

托妞的大满贯人生

西班牙前锋托雷斯虽然拿过欧冠、欧洲杯、世界杯、欧洲杯最佳射手等荣誉，被称为吉祥物，但他同样经历了欧冠、世界杯小组赛就出局的尴尬。

有球迷不禁感慨说：“你不得不感叹托雷斯的人生阅历，连卫冕冠军小组赛出局这种经历，人家都能在俱乐部和国家队尝个遍。这就好比是经历过挂科、补考、重修、拿奖学金、进学生会、交友友、搞基、考研进211、985一样的人生。” (王磊 整理)

盘点

请举例说明 no zuo no die

1990年世界杯联邦德国队与荷兰队的1/8决赛给人留下的最深的印象可能不是比赛本身，而是里杰卡尔德和沃勒尔之间的口水之战。里杰卡尔德的口水引发了争端，最终两人被主裁判双双逐出场外，在下场时，里杰卡尔德再次用口水偷袭了沃勒尔。这两张红牌也成了球迷嘴上的笑料。

1998年世界杯，英阿大战，小贝在裁判眼皮底下踢了西蒙尼一脚，这一脚给了西蒙尼充分展示自己表演天分的机会，他就像受到了撞击一样倒在了地上，尼尔森对贝克汉姆亮出了红牌，英格兰队最终输掉比赛。

阿根廷球星奥特加在1998年世界杯1/4决赛与荷兰队一战中，先是在对方禁区内逼真地摔倒，然后又不理智地用头顶翻了前来质问他的荷兰门将范德萨。主裁判准备掏出的黄牌随即变成了红牌。阿根廷队最后时刻被荷兰队的博格坎普打进一球，从而被淘汰。

2006年德国世界杯决赛，齐达内用头顶倒意大利后卫马特拉奇，最终，法国在点球大战中4:6不敌意大利，丢了世界杯，齐达内随后退役。当然齐祖的zuo事出有因，马特拉奇的污蔑之语，挑战了齐祖的底线。但无论如何，这个动作吃张红牌一点也不冤枉。

2010年6月17日，南非世界杯B组的一场场比赛中，希腊队迎战尼日利亚队。尼日利亚队中场萨尼·凯塔在上半场第33分钟突然一脚无谓蹬踏，红牌下场，彻底将本队之前1:0的大好局面葬送，也令赛前曾哀声一片的希腊队瞬间看到生机。果然，最终希腊队在上下半场各入一球，将非洲雄鹰推向了出局的悬崖。 综合



且吃老夫一指

当地时间2014年6月18日，巴西，2014巴西世界杯小组赛，克罗地亚4:0喀麦隆。比赛中克罗地亚前锋曼朱基奇在与对方后卫达尼拼抢中将手伸进了他的嘴中。 新华社发